Ieprypo@n s Asttovylog
evog Amlov TA.

Eg@appoyn og éva [lpofinua Beitiotonoinong




Ieprypo@n TS AstTovylog
evog Amhov T'A.

Eg@appoyn og éva [lpofinua Beitiotomoinong




Ieprypo@n s AgrTovylog £vog
Amiov TA.
- [IpoPAnua:

‘Eotm 0Tl £yovue va emADGoLUE EVO TPOPANU
LeyloTOoToInong uoc cvvaptnong f

T yivetar 0tav €xm mpoOPAnuo
eAoy16TOTTOINONC Uag cuvaptnong f?




Ieprypo@n s Asrtovylog
evog Amiov TA.

- [IpOPAN QL
‘Eoctm 011 £yovue vo EMADGOVLE Eva
tpoPAnua Leyltotomoinong wac cvvaptnong f

T yivetarl 0tav €xm TPOPANUA EAQYIGTOTOINGTC
Log cvvapTnonc £?

Meyiotomoinon g g 6mov g =t




Ieprypo@n s Asrtovylog
evog Amiov TA.

- [IpoPAnua:
YnoBétovue 0TL 1 AvTIKEWEVIKT] cuvaptnon f

ToipvEL LOVO DETIKES TILEG,

T yivetar 0tav ogv 1oyvel  vToOBeon?




Ieprypo@n s Asrtovylog
evog Amiov TA.

- [IpoPAnua:
Ymo0ETovpE OTL 1 OVTIKELUEVIKT) GLVAPTNGT f TOLPVEL
LOVO OETIKES TIHEC,

T yivetanr 0tav 0gv 1oyveL | vTODEGN?

Elcayovpue 6talepd C , €161 OGTE:
Max g(x) = max {{(x)+C}



Ieprypopn s AsrTovylog
evog Amiov TA.

‘Eotm, 0t1 0EAovue vou LEYIGTOTOMGOVLE (ol GUVAPTNON k
ueTafANTOV,

f(X,,...,% . ):R* 5> R

Ormou x. € Di=[ai, bi]eR kau f(x1, x2, ...,xk)>0,
v xieDi, i=1, ... k.

EmiBupoupe va BeAtiotonotlyocoupe tnv f pe kamola
arnoaLltovevn akpiBeia, m.x. akpifeta g SekadLkwv
Undlwv yla kabe petafAntni.




AKpipero avarapaotToons

- Tla va eTiteuyOet akpifela q dekadikwy L|J2¢va Oa
npemnel kaBe olaotnpa ttpwv D=[a, b,] va dLaxwploTel
O€:

?

- To prKog Twv duadikwv cupBolooelpwy Tou
LKOLVOTIOLEL TNV amaitnon ywa g akpifeto dekadikwv

bnolwy:

M, O ULKPOTEPOG AKEPOLOG VLA TOV OTIOLO LOXVEL OTL:




AKpipero avarapaotToons

- Tla va eTiteuyOet akpifela q dekadikwy L|J2¢va Oa
npemnel kaBe olaotnpa ttpwv D=[a, b,] va dLaxwploTel
O€:

(b-a).109 ioa umodlaothpata.

- To prKog Twv duadikwv cupBolooelpwy Tou
LKOLVOTIOLEL TNV amaitnon ywa g akpifeto dekadikwv

bnolwy:

M, O ULKPOTEPOG AKEPOLOG VLA TOV OTIOLO LOXVEL OTL:

(b-a,).109< 2M-1,




AKpipero avarapaotToons

- Metatponn 6ua6LKr']q,ouugo)\oc58Lpa oTOV
QVTLOTOLXO TIPOYLLATLKO apLlBpL

2m' -1

X; =a; +decimal(bin_str)-

omou n decimal(bin_str) emuotpedel
TNV avtiotowxn dekadikn TLun yo
Tov OUAOLKO apLOUO TTOU TIEPLEXEL N
bin_str.




AKpipero avarapaotToons

- KaBe ypwpoowua avarmoplotatal amo pwa Suadikn
oUMBOAOOCELPO LNKOUC:




AKpipero avarapaotToons

- KaBe ypwpoowua avarmoplotatal amo pwa Suadikn
oUMBOAOOCELPO LNKOUC: :

OToU Ta Mpwta M, Ynobia KWOLIKOTOLOUV TN X4,
(dnAadn to daotnua [a,, b,]) Ta emopeva m, TN X,
oto dtaotnua [a,, b,], k.0.k.




AopEc AeSOMEVWV
OL l'evetikol AAyopLOpol enteéepyalovtal mMAnBuopou g amo
duadLkeC ouPoAOCELPEG.
H Baowkn doun dedopevwy yla eva amAo

[eveTiko AAyopLOLo eival evoc MANBUoUOG
oo oUPOAOCELPEC.

Mot Eval artAo Mevetiko AAyopLlBpuo Bol KATOLOKEUAOOU LE TOV
nANBuouo, oav Eva mivaka oo atopa

KaBe atopo mepleyeL...




DavOTUTOG

fovOTuToC

Atona,

Yvuporocerpa 1 Yvouporocerpad 2 Al
oTovyEla

00111

00010

01001




AopEc AeSOMEVWV

- Me tn BonBeLa Tou mivaka, eivol EUKOAO va KAVOUUE TIC ONAWOELC
TUNTWV yla to SedoUEVa O€ KAToLA SoUNEVN YAwooa
MPOYPAUUOTIOMOU.

- Mo mapadeypa, o yh\wooa C, TTPETEL VAL KAVOU UE TLC TIOPALKATW
dnAwoeLc:

AnAwon otadepwv:
*pop size : To HEYLoTO pEyeBocC tou MANBuooU Kal
°m : TO LEYLOTO UAKOC TNC cuBoAooelpac

AnAwon tunwy (type declaration)

*TUTIOC (type) Tou MANBUoHOU Kal TWV CUVIOTWOWV
TOoU.




NMapadewypa tumovu population
- Eva array mou opiletan amo tov turo individual (pe dgiktn amo 1 - m).
AvarmaploTta To
- Eva record mou kaBopiletol amnod T e
. petoBANTA chrom mou eival tumouv chromosome
. LLOL TIPOYULOTLK EeTABANTA Ttov fittness kall

. LLOL TIPOLYULOTIKN LETABANTA X.
Avamoplotd TNV TN TG

Avarmaplotd TNV anmokwSLKOTIOLNUEVN QUTIKELUEVIKFC GUVAPTNONC

TN TG MeTaPAnTng X

Eva array tumou allele (e deiktn amo 1 - m),

OuolaoTlka AAAO Ovopa yLo Tov TUTo
boolean ( bit mou maipvel TpES true N false).




*AntAo¢ M'evetikog AAyopiObpoc

generate evaluate ohjective (Are optimization} ., hest
initia- function | criteria met: individuals
population

~election

Eecombination

Mutation




*AntAo¢ M'evetikog AAyopibpoc

Tuyxaia emtthoyn Suadkwv Pndiwv.

Y€ KABOE yeviq, XPNOLUOTIOLWVTOC TNV
QVTLKELEVIKA oUVAPTNON.

LLE XpPrON TNG TLOAVOTIKAC KATOLVOUNC TIOU
BoolleTo oTIC KAAUTEPEC TILEC TNC AVILKELLLEVIKAC ouvaptnong (amodoaon).

METATPEMOVTOL TA XPWHLOOWUOTA LE TOUG
Metd tnv oAoKARPWON TOU TIPONYOUEVOU BrApatoc, £xeL dnuiovpynOetl
MeTta armo kamolov aplOuo yeviwy kot adou kapld BeAtiwon dev napatnpeital

TAE0V, N OAN

To KaAUTEPO XPWHOCWUA AVTLOTOLXEL O€ pLa BEATLotn Avon (mBovwg
KaOoAkd BEATLoTN).




Apxikomtoinon mAnGucpou

[l TNV apxLkomoinon tou nAnBuopuov,
QPKEL N TUXALA ETILAOYN pOpP _Size-m
Suadlkwv Pndlwv.




TeAeotnc EMAOYNC

* EmAoyn vEou MANBUGUOU =2 POUAETA UE OXLOUEC
(slotted roulette wheel).

 Emloyn pe Baon tnv anodoon KABe XpwWHUOCWUOTOC.

e Ta ypwpoowpoto TomoBetolvTal 0TN POUAETA OF
OXEON TAVTA PE TNV armodoon Toug

O Chromosome 1

B Chromosome 2
O Chromosome 3

O Chromosome 4




Kataokeun pouletac (1)

* YrioAoylopog anodoong yLa kaBe xpwpoowpua v, eval(v;) ya
=1, ..., pop_size.

* YIToOAOYLOMOC GUVOALKNC amodoonc tou mAnBuopou:

pop__size

F= > eval(v;)
=1

* YrtoAoyLopog mi@avotntag emioyng P; yia kaBe xpwpoowua
v, i=1, ..., pop_size: p, = eval(v,)/F.

* YITOAOYLOMOG CUCOWPEVMEVNG TILOavVOTNTAG g, Yo KAOE
Xpwpoowpa v, i=1, ..., pop_size :




Kataokeun poulEtac (2)

- Emtloyn xpwpHoowpdtwy VEou mMAnBuouol 2 ?
NMEPLOTPOPEC TNC POUAETOC:
- Tuxaila emttAoyn evoc aplBpou r petacy O kat 1.
- Meta...?




Kataokeun poulEtac (2)

- Emtloyn xpwHoowpATWY VEOU MANBuopoU = pop_size
NMEPLOTPOPEC TNC POUAETOC:
- Tuxaila emttAoyn evoc aplBpou r petacy O kat 1.
« AV r < q,, TOTE EMAEYOULLE TO TIPWTO XPWHOCWHA V,,
SLadopeTIKA EMAEYOUUE TO V; (2 < i < pop_size), ETOL WOTE
q.,<r<g;.

- Kamnola xpwpoowpata propel emtAexBouv mepLocOTEPEC ATO
uia popsc ... yati?




Kataokeun poulEtac (3)

H popdn tou katvoupLou MANBUGCHOU TWV TECOAPWY ATOLWV
LLETA aTtO TNV €TTIAOYN TNG POUAETAC Ba elvall n €€Nc:

O Chromosame |

B hromasome 2
O Chromosame

O Chromosome 4

H Katavoun Twv TECoAPWY ATOUWVY UETA TNV ETILAOYH TNG POUAETOC




Awaotavpwon (1)

- TeAeotnc Slaotavpwoncg evoc onieiov.

- Ebappoletal otov mMANBUOUO TTOU MPOKUTITEL ATTO TN
Stadlkaoia TnNe emAOYNC

- MBavotnta dtactavpwong p, =2 NMAPAUETPOG evog A,

- H dtadikaoia £xeL we €nc:
. EmtiAeyouue tuyaia evav aptduo r uetaéu 0 ko 1.
+ Av , EMIAEYOULE TO YpwUOoWUX yLa SlooToUPWON




Awaotavpwon (1)

- TeAeotnc Slaotavpwoncg evoc onieiov.

- Ebappoletal otov mMANBUOUO TTOU MPOKUTITEL ATTO TN
Stadlkaoia TnNe emAOYNC

- MBavotnta dtactavpwong p, =2 NMAPAUETPOG evog A,

- H dtadikaoia £xeL we €nc:
. EmtiAeyouue tuyaia evav aptduo r uetaéu 0 ko 1.
+ AV r < p,, EMAEYOULE TO YpwWUOOWUA YLo. dlaoTaupwon




*Alaoctavpwon (2)

- Avopevopeva atopa mpoc dtaoctalpwon:

. 2XNUATLOMOC (ELyapPLWV OO XPWHOOWUOTO

- Mo kKaBe (evyapl ETIAEYETAL TUYOLLO EVOC LKEPOLLOC POS ATIO

10 dLdotnua [1, m-1], omou m Tto pNKoc o€ duvadika Pndla
EVOC XPWHOCWHATOC.

- O aplBuoc pos poodlopilel To onpeilo Staoctaupwonc.

- Avo atopa:

o (b1b2"'bposbpos+1“'bm)Kal‘ (C1C2'"Cpos )

. avTikaBilotavtal amo to (EuyapL ATTOYOVWV:
» (byb,...b 0 Jkow (¢4C,...C 0 b.).

pos™~pos+l-*




*Alaoctavpwon (2)

- Avapevovpeva atopa ripog dtactavpwon: p. * pop_size

. 2XNUATLOMOC (ELyapPLWV OO XPWHOOWUOTO

- Mo kKaBe (evyapl ETIAEYETAL TUYOLLO EVOC LKEPOLLOC POS ATIO

10 dLdotnua [1, m-1], omou m Tto pNKoc o€ duvadika Pndla
EVOC XPWHOCWHATOC.

- O aplBuoc pos poodlopilel To onpeilo Staoctaupwonc.

- Avo atopa:

o (b1b2"'bposbpos+1“'bm)Kal‘ (C1C2'"Cpos )

. avTikaBilotavtal amo to (EuyapL ATTOYOVWV:
» (byb,...b 0 Jkow (¢4C,...C 0 b.).

pos™~pos+l-*




MetaAAaén

- KaBe duadiko Pnodio €xeL tnv OLa mBavotnta va
avtlotpodeL.

- MBavotnta petdAAaéng p,, = MapapeTpog tou I.A.
» AVOIUEVOUEVOC apLOUOC TWV AVTILOTPAMMEVWY Pndlwv
ueta tn Stadkacio tne petaAaénc:

- H dtadikaoia £xeL we €nc:
- Mo kABe xpwpoowpa Kat kaBs dvadiko Pndilo peca oto
XPWHOCW QL
- EmtiAeyouue tuyaio evayv aptduo r petaéu 0 ko 1.
- AVr<P,_, TOTE QVTLOTPEPOULUE TO SUABLKO Yneio

- EnavalappBavoupe tn dStadikaoia ya kabe ynoio
(m * pop_size popec)




MetaAAaén

- KaBe duadiko Pnodio €xeL tnv OLa mBavotnta va
avtlotpodeL.

- MBavotnta petdAAaéng p,, = MapapeTpog tou I.A.
» AVOIUEVOUEVOC apLOUOC TWV AVTILOTPAMMEVWY Pndlwv
peta tn Sladikactia tng petaldaéng: p,, * m * pop_size

- H dtadikaoia £xeL we €nc:

- Mo kABe xpwpoowpa Kat kaBs dvadiko Pndio peca oto

XPWHUOOWHOL:
- EmtiAeyouue tuyaio evayv aptGuo r uetaéu 0 ko 1.
- AVvr<P,_, TOTE QVTLOTPEPOULUE TO SUABLKO Yneio

- EnavalappBavoupe tn Stadikaoia ya kabe ynodio
(m * pop_size popec)




EmavaAnyn

- Meta tn petaAAaén ... akoAouBel pLa vea aélohoynon tou
nAnBuopou.

- Autn n aéloAoynon xtilel Tnv mBavoTiKn Kotavoun, n onola e
TN OELPA TNC ATTOTEAEL TN BAOCN YLO TNV KATAOCKEUN TNC
POUAETOC.

- H urtoAounn e€eAiktikn Stadikaoia amoteAel amAr) KUKALKN
emavaAnyn Twv mapamnavw Pnuatwy.




Edappoyn

 Eotw otL B€Aoupe To max tnc:

f(Xy,X,)=215+X,-SIN(4-7t-X,) +X, -SIN(20- - X, )

~30<x, <121@841<Xx, <58

LLE amattoupevn akpifela tecocdpwv dekadikwv Pndiwv
ylo kaBe petaBAntn.

*Eotw OTL oL mapapeTpol tou MA:
pop_size=20, P.=0.25 kat P_,=0.01

Kegpahaio 9: Mepiypa®n g Aeimoupyiag evog AtrAou




Avamnapaotaon

-30<x; 121N 41< X, <38

To €UPOG TIHWV TG HeETABANTAG X, €ival 15.1

To dtaotnua [-3.0, 12.1] Ba npemel va SLaxwpLoTel
oe loa vnodlaotpata.

MNooa duadika Pndia amoattovvtal yia tn Suadikn
QVOOPAoTACH TNG X,

Kegpahaio 9: Mepiypa®n g Aeimoupyiag evog AtrAou




Avamnapaotaon

-30<x; 121N 41< X, <38

To €UPOG TIHWV TG HeETABANTAG X, €ival 15.1

To dtaotnua [-3.0, 12.1] Ba npemel va SLaxwpLoTel
o€ 15.1x10000 ica vrtodlaotAuaTa.

Arntaitovvtal 18 dvadika Yndla yia tn duadikn

ey Tsle e o RUIS I 517 _ 151000 < 218

131072 262144

Kegpahaio 9: Mepiypa®n g Aeimoupyiag evog AtrAou



*Avomapaotaon X, =a, +decimal(bin_s’[r)-2mi 9

vTwtnv x, amatrovvratl 15 duadikd Pndia yia tnv
QAVATTOPACTAON TWV SEKAOLKWYV TLHLWV TNC.

v ETTOEVWC, TO OUVOALKO HAKOC TOU XPWHLOOWHLOTOC
elvat m=18+15=33 duadika Pnodia.

(MR CRoa]IEN (010001001011010000111110010100010)

Ta npwta 18 dvadka Pndia avamaplotouv Ttov aplOuo:

Kegpahaio 9: Mepiypa®n g Aeimoupyiag evog AtrAou




OAvan‘_apdctaon X; =, +decima|(bin_str).2:ni w

vTwtnv x, amatrovvratl 15 duadikd Pndia yia tnv
QAVATTOPACTAON TWV SEKAOLKWYV TLHLWV TNC.

v ETTOEVWC, TO OUVOALKO HAKOC TOU XPWHLOOWHLOTOC
elvat m=18+15=33 duadika Pnodia.

(MR CRoa]IEN (010001001011010000111110010100010)

Ta npwta 18 dvadka Pndia avamaplotouv Ttov aplOuo:

151
=-30+70352- m =-30+4.05242 =105242

Kegpahaio 9: Mepiypa®n g Aeimoupyiag evog AtrAou




*Avomapaotaon
(010001001011010000111110010100010)

f

v'Ta emopeva 15 duadika Yndla avamapaotouv 1o X,=5.75533

v'To GTOHO AUTO AVTLOTOLXEL 0TO (EVYOC: <X1, X2> — <]_05242,5_75533>

v'H amd6o0on yLo. autd To XpwHOoWHA EVaLL:

f(1.05242, 5.75533) = 20.25264

Kegpahaio 9: Mepiypa®n g Aeimoupyiag evog AtrAou



*Ap)lKomoinon
Ac umtoBgooupe OotL peta tn Stadlkaoia TNG apxLlkomoinong
NPOKUTITEL 0 aKOAouBoc¢ mMAnBuopoc:
v, =(100110100000001111111010011011111)

v, =(111000100100110111001010100011010)
v, =(000010000011001000001010111011101)

v, = (100011000101101001111000001110010)
I Ve =(000111011001010011010111111000101)

v, = (000101000010010101001010111111011)
v, = (001000100000110101111011011111011)
v, = (100001100001110100010110101100111)
v, = (010000000101100010110000001111100)
V;, = (000001111000110000011010000111011)

T — T




*Ap)lKomoinon

Vi = 20110011111101101011000011011110003
110100010111101101000101010000000

Vip =

V3 =(111011111010001000110000001000110)
= §010010011000001010100111100101001}

111011101101110000100011111011110
110011110000011111100001101001011

=(011010111111001111010001101111101)
=(011101000000001110100111110101101)

000101010011111111110000110001100
2101110010110011110011000101111110;




*ATTOKWOLKOTIOLNON KOl arnodoon

eval(v,) = 1(6.084492, 5.652242) = 26.019600
eval(V,) = f(10.348434, 4.380264) =

eval(V,) = f(-2.516603, 4.390381) = 19.526329
eval(v,) = 1(5.278638, 5.593460) = 17.406725
eval(V,) = f(-1.255173, 4.734458) = 25.341160
eval(V,) = f(-1.811725, 4.391937) = 18.100417
eval(V,) = f(-0.991471, 5.680258) = 16.020812
eval(v,) = f(4.910618, 4.703018) = 17.959701
eval(V,) = £(0.795406, 5.381472) = 16.127799
eval(v,) = f(-2.554851, 4.793707) = 21.278435




OAT[OKwSI.KOTI'.OinGn Kat anésoonKaM)rapn arddoon!

eval(v,,) = f(3.130078, 4.996097) = 23.410669
eval(v,,) = £(9.356179, 4.239457) = 15.011619
eval(V,,) = f(11.134646, 5.378671) = 27316702
eval(V,,) = f(1.335944, 5.151378) = 19.876294
eval (V) = f(11.089025, 5.054515) = 30.060205
eval(V,,) = f(9.211598, 4.993762) = 23.867227
eval(V,,) = f(3.367514, 4.571343) = 13.696165
eval(V,,) = 1(3.843020, 5.158226) = 15.414128
eval(V,,) = f(-1.746635, 5.395584) = 20.095903

eval(v,) = f(7.935998, 4.757338) = 13.666916
20




*Kataokeun pouvAstac (roulette wheel)

- H ouvoAikn amodoon (fitness) tou mAnBuopou siva:

20
F = eval(v;) =387.776822
=1

H mBavotnta emtloyng p; kaBe peloug to mAnBuopou
v, i=1,...,20, elvat...




*Kataokeun pouvAstac (roulette wheel)

p, = eval(v,)/F = 0.067099
p, = eval(v,)/F = 0.019547
p, = eval(v,)/F = 0.050355
p, = eval(v,)/F = 0.044889
P = eval(v,)/F = 0.065350
ps = eval(vy)/F = 0.046677
p, = eval(v,)/F = 0.041315
pg = eval(vy)/F = 0.046315
P, = eval(vy)/F = 0.041590
P, = eval(v,y)/F = 0.054873

p,, = eval(v,,)/F = 0.060372
p,, = eval(v,,)/F =0.038712
P, = eval(v,;)/F = 0.070444
p,, = eval(v,,)/F = 0.051257
p,s = eval(v,;)/F = 0.077519
p,s = eval(v,;)/F = 0.061549
p,, = eval(v,,)/F = 0.035320
p,s = eval(v,g)/F = 0.039750
p,, = eval(v,,)/F = 0.051823
P,o = eval(v,,)/F = 0.035244




*Kataokeun pouvAstac (roulette wheel)

OL ocuoowpevupeveg iBavotntec (cumulative probabilities) qi
yla kaBe atopo vi,i=1,...,20 tou mMAnBuouoL eival:

q,=0.067099 q,=0.293917 g, =0.538381  q,, = 0.837863
q,=0.086647 ,=0.335232 (,,=0577093 g, =0.873182
0;=0.137001 ¢y =0.381546 (,,=0.647537 g4 =0.912932
q,=0.181890 q,=0.423137 (., =0.698794 g4 =0.964756

s =0.247240 q,,=0.478009 q,.=0.776314 q,,=1.000000




*Kataokeun pouvAstog (roulette wheel)

v Meplotpodr poulétac 20 dopéEc Kal o€ KAOE eplotpodn
ETILAOYI €VOC OTOLOU YLaL TO VEO MANBUGLO.

v'Eotw OTL £YoUHE TOPAYEL TNV €€RC akoAouBia 20 Tuyaiwv aplOpwv
oto dtaotnua [0, 1]:

0.513870 0.175741 0.308652 0.534534 0.947628
0.171736 0.702231 0.226431 0.49477/3 0.424720
0.703899 0.389647 0.277226 0.368071 0.983437
0.005398 0.765682 0.646473 0.767139 0.780237




*Kataokeun pouvAstac (roulette wheel)

0.175741
0.171736 0.702231
0.703899 0.389647
0.005398 (.765682

0.308652
0.226431
0.277226
0.646473

0.534534
0.494773
0.368071
0.767139

0.947628
0.424720
0.983437
0.780237

[MoLO ATOHO ETAEYETAL VLA VO
«TIEPAOEL» OTO VEO MANBUOUO?

2UOCOWPEEUEVEC
TBavOTNTES




*Kataokeun pouvAstac (roulette wheel)

0.175741 0.308652 0.534534 0.947628

0.171736 0.702231 0.226431 0.494773 0.424720 z”f[fe‘*;‘\’/f;‘r’]t‘:;’s“
0.703899 0.389647 0.277226 0.368071 0.983437

0.005398 (.765682 0.646473 0.767139 0.780237

0,0 <r = 0.513870<q, TO OTOMO V,; ETUAEYETAL YLO VAL

«TIEPACELY OTO VEO TANBLGCUO.

g <r =0.175741<q, TO ATOMO V, ETUAEYETOAL YLO VAL
«TIEPAOEL» OTO VEO MANBUOUO.

v’ Juveyllovtac Pe Tov (610 TPOTO KATAOKEUAIOUE TO VEO TANBUOUO



*Kataokeun pouvAstac (roulette wheel)

(011001111110110101100001101111000)
(100011000101101001111000001110010)
(001000100000110101111011011111011)
(011001111110110101100001101111000)
(000101010011111111110000110001100)
(100011000101101001111000001110010)
(111011101101110000100011111011110)
(000111011001010011010111111000101)
(011001111110110101100001101111000)
(000010000011001000001010111011101)

(V)
(v7)



*Kataokeun poulAetac (roulette wheel)

(111011101101110000100011111011110)
(010000000101100010110000001111100)
(000101000010010101001010111111011)
(100001100001110100010110101100111)
(101110010110011110011000101111110)
(100110100000001111111010011011111)
(000001111000110000011010000111011)
(111011111010001000110000001000110)
(111011101101110000100011111011110)
(110011110000011111100001101001011)

(V15

(Vo)

3x



*Kataokeun pouvAstac (roulette wheel)

- OplLOpEVA ATOMO EXOUV avTLlypadEL TTEPLOCOTEPEC ATIO
uio opec, kamola AAAa HOVO (i Kol LEPLKO HEV
uTtapxouv KatBoAou, avaloya pe TNV amodoar) Touc.

- O mopamavw nAnNBucopoc amoteAel tn deéauevn
(EUYOPWUOTOC, OTNV oTtola Ba edpapLooTEL N
dlootavpwon.




*Alaotavpwon

- [a kAaBe atopo otov MANBUGCUO eTAEYOUE Eva TUXALO aplOUO r
armo 0 wc 1.
ETULAEYOULE TO TPEXOV ATOMO YL

Eav :
dlaotavpwon.

‘Eotw n akoAouBia twv Tuxaiwv aplBpwv:
0822951 0151932 0.625477 0.314685 0.346901
0911720 0519760 0.401154 0.606758 0.785402

0031523 0869921 0166525 0.674520 0.758400
0581893 0.389248 0.200232 0.355635 0.826927




*Alaotavpwon

- [a kAaBe atopo otov MANBUGCUO eTAEYOUE Eva TUXALO aplOUO r
armo 0 wc 1.
ETULAEYOULE TO TPEXOV ATOMO YL

Eav r<0.25=
Pe Staoctapwon.

‘Eotw n akoAouBia twv Tuxaiwv aplBpwv:
0822951 0151932 0.625477 0.314685 0.346901
0911720 0519760 0.401154 0.606758 0.785402

0031523 0869921 0166525 0.674520 0.758400
0581893 0.389248 0.200232 0.355635 0.826927

Mola atopa erAEyovtol?




*Alaotavpwon

0.822951 @m 0625477 0.314685 0.346901
0911720 0519760 0.401154 0.606758 0.785402

0.758400
0.826927

V,, V11, V13 KOL Vg ETIAEXONKOV YO dLocTOUPWON

O aplOpoc Twv atopwyv uyog To talplaopd Toug eivat EUKOAO

Av 0 aplOpoOC Tou HoVOC




*Alaotavpwon

0.822951 @m 0625477 0.314685 0.346901
0911720 0519760 0.401154 0.606758 0.785402

0.758400
0.826927

V,, V11, V13 KOL Vg ETIAEXONKOV YO dLocTOUPWON

O aplOpoc Twv atopwyv uyog To talplaopd Toug eivat EUKOAO

Av 0 aplOuoOC HovOC Elte eTIAEYyOUE EVAL QKOO ATOUO
N ATTOPPLITTOVUE KATIOLO




*Alaotavpwon

v TopLlA{OULE HE TUXOLO TPOTIO ATOHA Yia (EVYAPWLLO.
v'Eotw OtL Zeuyapwvouy Ta mpwTta SV0 ( v, Kal vy, ) Kal Ta
eMOpEV SUO (V43 KOL Vg).

Eotw OtL yla To mpwTto (euyapl eTUAEXONKE, cov onpelo
Sdlaotavpwonc n Beon

V, = (100011000‘101101001111000001110010)
Vi = (11101110ﬂlOl110000100011111011110)

v} = (100011000101110000100011111011110)
v}, =(111011101101101001111000001110010)

AToOyovol




*Alaotavpwon

Eotw OTL yLa To deutepo (euyapl EMAEXONKE,
oav onueio Staotaupwonc n B€on

V5 = (0001010000100101010011010111111011)

Vig = (1110111110100010001ﬂ0000001000110)

Vig = (00010100001001010100\0000001000110)
Amoyovol

Vig = (1110111110100010001ﬂ1010111111011)
Onote, n tpexovoa popdn tou mAnbuopov ...




*Alaotavpwon

v, =(100110100000001111111010011011111)
V5, = (100011000|101110000100011111011110

V5 = (000010000011001000001010111011101)
Vv, =(100011000101101001111000001110010)
Vs = (000111011001010011010111111000101)
Vs = (000101000010010101001010111111011)

|
|

|
|

v, = (001000100000110101111011011111011)
V¢ = (000101000010010101001010111111011)
Vo = (010000000101100010110000001111100)
V., = (000001111000110000011010000111011)




*Alaotavpwon

| i

Vi = (11101110ﬂ10110100111100000111001

| —

vV, =(110100010111101101000101010000000)

00010100001001010100,0000001000

v,, =(010010011000001010100111100101001)
vV, =(111011101101110000100011111011110)

V6 =(110011110000011111100001101001011)
v, =(011010111111001111010001101111101)

_—

' = (11101111101000100011/1010111111011)
Vo = (000101010011111111110000110001100)

V,, =(101110010110011110011000101111110)

|




*MetaAAaén

AVOUEVOUUE OTL TO 1% mepimouv OAwWV Twv
dvadikwv Pndiwv tou mAnBuopov Ba
avtiotpadouv

P_=0.01

O mAnBuopog amoteAeital amo: , '
m x pop_size=33 x 20=660 AVaLEVOULE TtepiTtou 6.6
Suadika Yndia HETAANQEELG ava yevLaL.

v'Tia kaBe Suadiko Pnolo, mPEMeL vo Tapdyou e Eva TuXaio
aplOpo r amo to dtaotnua [0,1].

Edv Avtiotpedoupe to duadiko Pnodio




*MetaAAaén

AVOUEVOUUE OTL TO 1% mepimouv OAwWV Twv
dvadikwv Pndiwv tou mAnBuopov Ba
avtiotpadouv

P_=0.01

O mAnBuopog amoteAeital amo: , '
m x pop_size=33 x 20=660 AVaLEVOULE TtepiTtou 6.6
Suadika Yndia HETAANQEELG ava yevLaL.

v'Tia kaBe Suadiko Pnolo, mPEMeL vo Tapdyou e Eva TuXaio
aplOpo r amo to dtaotnua [0,1].

Eav r<0.01 Avtiotpedoupe to duadko Ynodio




*MetaAAaén

MpEmeL va mapayoupe 660 tuxaiouc aplOpouc

O aplBUOC TOU ATOMOU TTOU

[lo piot TETOoLa EKTEAEON: M

H B£on Toug ota avtiotoLo Atopa

5 datopa Tou MAnBuopov Ba umootoUv pHeTAAAAéN:
Ta atopa 4, 11, 13, 13 kat 19.




*MetaAAaén

Tpéyovoa yevia
v, =(100110100000001111111010011011111)
V5, = (100011000‘101110000100011111011110)

Vv; = (000010000011001000001010111011101)

V)= (01100111111¢010101100001101111000)

Vv =(000111011001010011010111111000101)
s = (000101000010010101001010111111011)
.

= (001000100000110101111011011111011)

VvV
VvV
Vg = (100001100001110100010110101100111)

Vg = (010000000101100010110000001111100)
V,, = (000001111000110000011010000111011)




*MetaAAaén

=

(111011101101101001011000001110010)
V,, = (110100010111101101000101010000000)

V! > (00010100001001010100G1p000100011
v, = (010010011000001010100111100101001)

Vs =(111011101101110000100011111011110)

V6 =(110011110000011111100001101001011)
v, =(011010111111001111010001101111101)

. =(111011111010001000111010111111011)

D= (111011100101110000100011111011110)
V,, = (101110010110011110011000101111110)




*Antod00ELC VEOU MANOuGHOU

eval(v, ) = f(3130078,4.996097) = 23410669
eval(v, ) = f(5.279042,5.054515) = 18.201083

eval(V,) = f(—0.9914715680258) = 16020812
eval(v, ) = f(31282354.996097) = 23412613
eval(V. ) = f(—17466355395584) = 20.095903

eval(V, ) = f(5278638,5593460) = 17.406725
eval(v- ) = f(11089025,5054515) = 30.060205
eval(vy ) = f(~1255173,4.734458) = 25341160

eval(V, ) = f(3130078,4.996097) = 23410669
eval(Vv,,) = f(—2516603,4.390381) = 19526329




*Antod00ELC VEOU MANOuGHOU

eval(v,,) = f(11.088621,4.743434) w

eval(v,,) = £(0.795406,5.381472) = 16127799

eval(v,;) = F(—1811725,4.209937) = 22.692462
eval(v,,) = £(4.910618,4.703018) = 17.959701

eval(v,:) = £(7.935998,4.757338) — 13.666916

eval(Vv,s) = F(6.084492,5.652242) = 26.019600
eval(v,,) = F(—2.554851,4.793707) = 21.278435
eval(Vv,,) = F(11134646,5.666976) = 27.591064
eval(Vv,,) = f(11059532,5.054515) = 27.608441
eval(V,,) = £(9.211598,4.993762) = 23867227




*‘MapatnpnOELC

2UVOALKN atodoon Tou VEoU
nAnBuopov = 447.049688

Antodoon KaAvtepou
XpWUOOWATOG, TOU V,;, OTOV
Koiwvouplo mAnBuopuo =
33.351674

2UVOALKN amodoon Tou
nponyouEvou mMAnBuopuou
= 387.776822.

Antodoon KaAvtepou
XpWHOOWUATOG, TOU Ve,
OTOV TPONYOULLEVO
nAnBuopuo = 30.060205.




*TEPUOTLONOG

- Tat mopamavw BApata tov alyopibuou
emavoAopBavovtal KUKALKO, LEXPLC OTOU LKavorolnBel to
KPLTAPLO TEPUATIOMOU.

- 2uvnNBwc, to KpLTNpLo TepuaTioUoU VOC A, glvadl:

» £(TE EVAC OUYKEKPLUEVOC apLTUOC YEVIWYV,

» £(T€ EVA OUYKEKPLUEVO TTOOOOTO BEATIWONC TOU
KOXAUTEPOU aTOUOU

» 1) TOU OUVOALKOU mAnBuouoU o€ GYEon UE KATTOLOV
aplGUO TTPONYOUUEVWYV YEVIWV




